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Pacaa ApxaHrenbCKoro
obrnacTtHoro TeaTtpa gpambl um. M.
B. JlomoHOCOBa
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APXHTEKTOP
(B IEPEBOJIE C APEBHE-

I'PEUYECKOI0 — «LJIABHBIM

CTPOUTEIBY ) —
KBAIU(PHUIIMPOBAHHBIM
CHEIUAIUCT, KOTOPHIN
IIPOCKTUPYET 3HAHUS.




Tema ypoka:
ILomane
TPpancCinun.




BbicoTa Tpaneuunu

3TO
nepneHAUKynsap,
npoBeneHHbIN U3
NTIOOOUN TOUKMN
oAHOrro

H Dychosanus Ha
npsamyto, 4
coaepxawly
p‘ yr s
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/ 0 ACHBI — XITONAWUTE
Ecnun He cornacHbl — npbiravTe
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3agaHuve

3anuiuTe GopMyny IS BBIYUCICHUS
ILUIOIIAAU TPACIIUU, €CIIHU €€
OCHOBAHMS PaBHBI a U b, a
BBICOTA - /.




ILl1omaap 3Haem!
Kaxue 3j1eMeHTBI MOKeM HAUTH?

a+ b
4 S= x h
2




amaua 1
B C Jlano: ABCD - tpanenus

AB=BC=4, AD =8

A D  Hawntu: S
3agaya 2
B C Jlano: ABCD — Tpanenus,
S=18 cMm?
AD=7 cm, BC=2 cMm.
Haiitu: h
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S=(10+12)/2*6=66
OtBeT: 66

3amaua 4:

a=2%21/6—4=3 4
OtBer: 3




3amaua 6:

BreicoTa, 0CHOBaHUSA Tpaleun
OTHOCATCA Kak 5:6:4. Hautu
MEHBIIIEEC OCHOBAHUE TPAICIIUU,
IJIOIIAAb KOTOPOM 83
KBaJApaTHbIX CM, 4 BbICOTA
MCHBIIIC OCHOBAaHUM.




Cnacubo
3a YPOK!
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